

# 女子深陷“连环套”，一个月被骗3次

本报讯(记者 马涛 通讯员 杨迪)“骗子在原有‘脚本’基础上进行了全新升级,套路虽然不是很高明,但蛟川街道却有人在此套路上连续摔了3次跟头。”11月3日,镇海警方通报了这样一个案子。

今年10月17日,家住镇海蛟川街道的崔女士在某交友平台上认识一网友,并添加了微信号码,对方在微信中给她发了张二维码,崔女士扫描后进入平台,经过了解,里面全是各类长短期的投资项目,十分诱人。当时,崔女士因心中存有疑虑,并未敢投钱。

为消除崔女士疑虑,该网友将自己的账号给到崔女士,建议她“熟悉情况”。崔女士登录该账号后,发现其投资了10万元,在对方的热情相邀下,按其指示操作,没多久便赚了1万多元。崔女士见状,原有的警惕心立马烟消云散,立即在平台上注册了账户,开始投资。

崔女士回忆说,她根据客服指示,将钱打入对应的个人账户,进行充值。前两次充值,本金和利息都成功提现;当崔女士第三次充值准备提现时,却被对方告知必须充值4万元彩金才可以提现。面对已经产生的巨额收益,以及充值后可能获得的更大收益,崔女士心有不甘。

于是,10月25日,崔女士在手机上申请贷款,打算充值4万元彩金,可贷款却迟迟没有申

请下来。这时,一位声称是“建信金融”的工作人员主动来加崔女士微信,声称可以为其提供贷款。崔女士毫不犹豫就通过了,并通过扫描对方发送的二维码,下载并安装了建信金融APP。

为了能尽快提现贷款,崔女士更是充值了平台899元VIP。很快,贷款项目通过了,准备提现的崔女士却被告知因银行卡账号填错,贷款被冻结了,需再往对方提供的账户内转8000元解冻金才可以成功提现,并声称届时8000元解冻金会与4万元贷款一起汇入崔女士账户。崔女士这才意识到自己被骗了,遂来派出所报案。

在了解案情过程中,民警发现,崔女士曾于10月初,被诈骗分子以同样的方式,骗取钱财近6000元。从初步掌握的情况看,她第二次遭遇到的“客服”和“建信金融”很可能是一伙人。这么算下来,崔女士在一个月的时间里,连续被“坑”了三次。目前,案件正在进一步侦办中。

对此,警方提醒说,金融类APP在手机应用商城上架审核十分严格,需要提供相关执照、证书、协议等资质文件。非官方应用市场下载的理财APP,都是黑平台。要求转账到个人账户或对公账户与平台名称不符的,都是黑平台。如不慎受骗,请及时拨打110报警。同时,也欢迎广大市民积极举报相关犯罪线索。

## 交警眼皮底下 醉驾挪车200米



移车后,卢某的车撞上一辆白色大众。

本报讯(记者 陈焯 通讯员 朱泽 周祺)面对酒驾,有人心存侥幸,有人坚决说“不”,但也有人喝断片后就干了糊涂事。11月3日一早,卢某因醉驾挪车引发轻微事故,在拒绝受损方提出的400元赔偿金额后,民警到场处理。面对民警递到嘴边的呼气式酒精测试仪,他依然一脸“正气”。谁想,结果出乎意料,209mg/100ml! 远超醉驾标准。

原来,事发当天凌晨2点半,卢某与好友相约到飞越广场吃夜宵,其间喝了不少酒,直至清晨5点才结束。其中一位朋友家住甬港南路,他便叫了一名代驾,负责送其回家。到达目的地后,车停路边,不致困意的他索性让代驾离开,自己躺在车里呼呼大睡。

“叩!叩!叩!”当天早上8点,车窗外传来一阵敲击声,睡眼惺忪的卢某坐起身,发现是一名辅警,正示意他开车驶离。他也没多想,发动汽车,一脚油门往北行驶,左拐进入舟孟巷后,就近停在黄色网格线内继续睡觉。只是他压根儿没注意到,停车时车头“亲”上了前面一辆停在车位里的白色大众。

“怎么又是这辆车?”没一会儿,刚才那位辅警巡逻经过,见两车前后顶在一起,他通过指挥中心后台联系受损方赶到现场处理。两车轻微刮蹭,受损方也想小事化了,现场提出400元的维修费。被喊醒的卢某一听,不乐意了。“要400元?那我还是走保险吧!”

不过,由于该车并非卢某所有,他一时无法出示电子保单,于是辅警联系就近一位民警赶到现场,准备对车辆状态、信息等进行查询。当民警出现时,卢某也从车上下来,只不过一开口,就“暴露”了扑面而来的一股酒气。

“你是不是忘了刚刚那段200米的路是你自己开过来的?”辅警这句话,让喝断片的他顿时酒醒。他一拍脑门,终于反应过来自己干了什么傻事。“喝酒果然误事……”

目前,卢某已被公安机关采取强制措施,案件正在进一步调查处理中。

## 从强烈不满到送上锦旗 伤者姐姐的态度来了个大转变

本报讯(记者 吴震宁 通讯员 胡志东)11月3日,慈溪市公安局交警大队周巷中队收到了一份意外的惊喜,市民梁女士送来了一面锦旗。为什么说“意外”,原来1个多月前,梁女士到周巷中队时可是情绪非常激动,还曾投诉表达不满。这期间发生了什么,让梁女士的态度来了个180°大转变?

“受伤的是我弟,生死未卜的,我心急,态度也不好,还冲他们发火了,现在想想,真的是不好意思。”梁女士这样告诉记者,9月中下旬的一个雨天,她的弟弟在芦庵公路过马路时和大货车发生了碰撞,伤势严重,手术费、治疗费花销不菲。“发生事故后,那个货车司机将弟弟送到医院后,一分钱都没有留就走了。”

于是,梁女士就急匆匆赶到了周巷中队,想要让交警帮忙催催,没想到对方驾驶员说要回老家筹钱离开了慈溪,还时常失联。这下梁女士就更心急了。

“将心比心,梁女士的着急我能理解。”该中队交警王军辉表示,自己接手后,曾给肇事司机打了几十个电话,一边劝导一边催促,“刚开始他可能有点害怕,时常不接电话,我们还要通过联系企业找他,后来他一直说自己在老家筹钱。”



梁女士送来的锦旗。通讯员供图

除了催促货车司机,王警官还积极通过各种途径与医院沟通,敦促货车司机,积极和保险公司交涉,将私人号码留给梁女士,避免她周巷沂山两地来回跑,交警的举动打动了梁女士,也让她看到了希望的曙光。

最终,货车的交强险提前赔付了,货车司机筹集的5万元到账了,梁女士的弟弟也恢复了意识,开始康复,一切都向好的方向发展着。想到之前自己冲动的举动,梁女士实在感到有些不好意思,所以她特意去订做了面锦旗送到办案民警手中。“他们确实是帮了很多忙,帮忙沟通、帮忙催款,真的是太感谢他们了。”

宁波晚报 房产

# 买房卖房就上万家

权威资讯, 真实房源, 靠谱服务

扫码宁波晚报移动端、甬上APP海量房源任你选

由宁波日报报业集团旗下的宁波晚报倾力打造的房产交易全媒体专业平台。网站为购房者提供一切同安置业有关的: 买房、卖房、租房、资讯、业主委托、购房指南、房源信息查询、信息发布等各方面的服务。



宁波晚报微信

甬上APP

更多海量房源 请上万家网

- 应嘉丽园 72.74㎡ 165万  
核验证码: 202006053302050032
- 聚金家园 56.6㎡ 198万  
核验证码: 202009073302120045
- 南苑小区 73.43㎡ 210万  
核验证码: 202009053302030019
- 阳光城 106.12㎡ 229万  
核验证码: 202009033302030076
- 欣欣家园 86㎡ 210万  
核验证码: 202008083302050024

合作热线: 董老师 13958310118 万家网网址: http://fang.nbw.com